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Bell Restoration Fund (BRF) – Gift Aid Declaration 

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate. 

 

If you would like to make a donation you may do so using Gift Aid.  Gift Aid is reclaimed by the BRF from the 

tax you pay for the current tax year.  Your details are needed to identify you as a current UK taxpayer.  Please 

note you can only use Gift Aid for a donation to the BRF. 

 

In order to Gift Aid your donation you must tick the ‘today’ box.  Please also tick the other two boxes if 

they apply.  I want to Gift Aid my donation to the BRF of £________ 

 
 

today,  any donations I have made in the 

past 4 years 

 and/ or any donations I make 

in the future 

 

 

I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/ or Capital Gains Tax than the amount of 

Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference. 

 

If you wish to make your donation electronically, please e-mail treasurer@srcy.org.uk and request the SRCY 

banking details.  If this or any subsequent donation is to be earmarked for one of the restricted funds 

(Shoreditch, Spitalfields or Clerkenwell) please make this clear when making your donation. 

 

 

Signed: _______________________________________________ Date: _______________________________ 

 

Name (title, first name or initials and surname): ___________________________________________________ 

 

Full home address (including postcode): _________________________________________________________ 

 

__________________________________________________________________________________________ 

 

If you change your name and/ or address whilst this declaration is in force please let us know so that we may 

amend our records. 

 

If your circumstances change and you no longer pay sufficient tax on your income and/ or capital gains, please 

let the treasurer (treasurer@srcy.org.uk) know so that your declaration can be cancelled. 

 

This form should be returned to the Honorary Treasurer, Barry Mack, 12 Elmwood, Welwyn Garden City, 

Hertfordshire, AL8 6LE.  If you would like a receipt for today’s donation, please enclose a Stamped Self 

Addressed Envelope or provide your email address here (please write clearly): 

 

 

If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, 

you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and 

Customs to adjust your tax code. 

Please refer to the SRCY and SRCY BRF Data Privacy Notice at https://srcy.org.uk/gdpr/ to see what we do 

with your personal data. 
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